本报讯 (记者 张艺)近 日,好莱坞《综艺》杂志称,李安 执导的《卧虎藏龙》有望拍摄续 集。续集将由《黑天鹅》监制大 卫·泰维特斯执导,李安可能出 任影片监制, 甄子丹和杨紫琼 也收到了邀请将重返剧组。 《卧虎藏龙》自在2001年 奥斯卡颁奖典礼上拿下最佳外 语片等四项大奖后,关于拍摄 影片前传或续集的消息就不绝

因,李安及其身边人不愿多谈。 此次, 手里握着版权的韦 恩斯坦公司终于启动了续集计 划。影片剧本正在最后修改,投 资方希望今年年内开机。片方 将邀请甄子丹出演俞秀莲的未 婚夫,并开出了巨额片酬。甄子

于耳。当时,李安曾表示自己有 兴趣拍《卧虎藏龙前传》,但最 终,李安证实《卧虎藏龙前传》 的拍摄计划流产,至于具体原

丹在接受采访时承认双方正在商讨合作事 官:"制作方两个月前就找过我,大刀也先后 来过香港两次,不过当时我没能抽出时间与 他详谈,我们接下来会继续谈合作。"杨紫琼 也通过助手表示知晓此计划:"不过详情并未 落实,如果有机会一定会优先考虑。

据了解,《卧虎藏龙》续集的故事承接上 集展开,杨紫琼扮演的俞秀莲之所以对周润 发扮演的周慕白感情若即若离,是因为心中 对已死的未婚夫念念不忘,结果周慕白含恨 而终。但其实俞秀莲的未婚夫并未死,他在续 集中以英雄形象出现,与俞秀莲再续前缘。

八强今晚比拼"功夫菜"

本报讯 (记者 俞亮鑫)今晚 10 时,东方 卫视《顶级厨师》全国八强走进功夫巨星李小 —广东佛山顺德, 分红蓝两队以 龙的故乡-打擂台形式,还原当地独具特色的村宴和功 夫菜。《一代宗师》中的11岁"功夫妹"叶苑馨 将用漂亮功夫为这场打擂拉开大幕。



文艺时评 上海文艺评论专项基金特约刊登

一部号称《回家的诱惑》姊妹篇的电视剧 《贤妻》目前正在湖南卫视热播,不少观众看后 纷纷摇头:"这一家子的行为都不像正常人,看 起来有点脑残。"刘涛饰演的"贤妻"也引发不 少争议。

宣传不靠谱

《贤妻》讲述了发生在一个豪门望族大家 庭里的故事,表现了豪门媳妇是如何捍卫婚姻 的,女主演刘涛自曝嫁入豪门后的生活内幕成 了炒作热点。但人们观后深感该剧表现的生活 与宣传的"豪门"相差太远,有观众提出质疑, 认为这所谓的"豪门"更像是城乡结合部的一 个普通小康家庭。有网友说:"这个赵家看来看 去都看不出是什么豪门,锦芸集团搞不好就是 个皮包公司,一个董事长竟然还要买二手车来 用,还选来选去,全剧看到现在,竟然只有'小 三'的跑车勉强上点档次。

人物不真实

如今多数家庭剧中都有个恶婆婆,《贤妻》 同样落入这一俗套。剧中婆婆整天在家没事 找事惹事,翻脸不认人,闹得家里没个太平日 子可过,不少观众说,"没见过这么夸张的婆

婆,坏得那么直截了当。"被称为"贤妻"的韩 大芸过日子也简直抠门到了变态。韩大芸是 个陪伴丈夫一起奋斗的有主见有理性的女 性,但在婆婆面前逆来顺受,受尽欺辱,软弱 得让人难以置信。老公赵伯瑄的气场也弱得 完全不像个大企业的董事长, 一看就是没有 主见的男人。网友质疑道:"他三番五次地被 小三算计,连个过气明星都搞不定,怎么能搞 定变幻莫测的市场?

剧情不合理

《贤妻》的一些情节也编得不近情理,破绽

百出。赵家虽然家产过亿,但源自韩大芸父亲 的凉茶秘方,这样的"贤妻"竟在家中毫无话语 权,只有逆来顺受的份儿,抢便宜货,围着厨房 打转,拎着大包小包挤公交……其行为与"豪 门"二字风马牛不相及。

更离谱的是,韩大芸被丈夫抛弃后,竟然 赌气净身出户,自己创业,等到丈夫破产后又 不计前嫌重新帮助赵家,最终与背信弃义的丈 夫复婚。这样的情节让观众百思不得其解:这 种对丈夫、婆婆的恶行一再忍让的女人被封为 "贤妻",编导的是非观、价值观到哪里去了?

《贤妻》

剧照 图 TP



-晚了度电"三大考验,真金不怕火炼

一项创新的技术,要经得起专业技术机构、行业权或专家和支际使用者三大组度的严格等 在,实的特在全国常压开展"一块1度电"用户见证大行动。让广大场机用户需要验证使用







"一晚"度电"见证大使火热招募中

Fight-fill)

2013年 03 月 12 日平 05 月 31 日

产运行设施:

活动制度,凡能突美的全直直变频空间"一晚1度用"ECO节约系列产品(间框。炫내、识 班。伦敦等的图卷,均可报名参加本次活动,美的变词将在工座区域范围为四线出20位的几 坦中作为无证人症,无证人使需要在自己家中实际安质使用液产品,并全程监督工作人员检 制"一晚1度吧"ECO节据派列空间的实际使用效果。(上海区域报名截计时间为05月12日)

(详细活动的学者形象场活动编码)

活动时间:3月12日-18日

二級能效1.5P全直流变频

3.15诚信价 (職量销售)

- 为感谢广大消费者对美的空调一如既往的支持,活动期间凡购买"一晚1度电" 新节能系列产品(尚弧、炫弧、炽弧、悦弧等)即加腊美的搅拌机 一个。
- 套餐活动(標準机除外)

時期: 4999 元 **31400**元

同一用户购满7999元,返券100元,并加送美的电水壶 🚺 一个;

同一用户购满9999元,返券200元,并加送美的智能电饭煲 🗃 一个;



同一用户购满14999元,返券300元, 并加送美的移动空调 一台;



法统治按链条则上连条的部分产品销售有用公司